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ACTA DE LA PRIMERA SESIÓN DEL AYUNTAMIENTO
CELEBRADA POR EL PLENO CON FECHA

VEINTE DE JUNIO DE 2007

En la localidad de Trespaderne
(Burgos) siendo las 19,00 horas del día 20
de Junio de 2007, en cumplimiento a lo
dispuesto en el artículo 38 del Reglamento
de Organización, Funcionamiento y
Régimen Jurídico de las Entidades Locales,
aprobado por Real Decreto 2568/1986, de
28 de Noviembre, en el que se dispone que
dentro de los treinta días siguientes a la
celebración de la sesión constitutiva el
alcalde convocará la sesión o sesiones
extraordinarias del Pleno al objeto de fijar
el funcionamiento de la nueva Corporación
Local, y bajo la presidencia de D. José Luis
López Martínez, se reúnen en el Salón de
Sesiones los Sres. Concejales Electos al
margen enumerados, asistidos por el
Secretario que da fe del acto

1º.- APROBACIÓN DE ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR

Celebradas las elecciones municipales de fecha 27 de Mayo de 2007, se aprueba
el Acta de la anterior sesión del Pleno de fecha 16 de Junio de 2007 por la que se
constituyó el Ayuntamiento.

Asimismo tomaron posesión los Alcaldes Pedáneos de las diferentes Entidades
Locales Menores y los vocales de las mismas que se encontraban presentes.

ASISTENTES

Alcalde-Presidente
D. José Luis López Martínez

Concejales
D. Abel Fernández López

D. Gerardo Salazar Ajuria

D. Roberto Ruiz Fernández

D. José Antonio Alonso de Armiño
Artiguez

D. Mª Mercedes Fernández Peña
D. Juan Antonio Torre González
D. Francisco Bermúdez Abril

Ausencias
D. José Ignacio López Alonso

SECRETARIO
Dª. Carmen García Antúnez
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2º.- COMPOSICION DE LOS GRUPOS POLÍTICOS Y SUS PORTAVOCES

A la vista de la exposición por la Alcaldía en relación con el funcionamiento del
Ayuntamiento en esta Legislatura, se da cuenta de los escritos presentados por los
diferentes grupos políticos, de conformidad con el artículo 24 del Real Decreto
2568/1986, de 28 de Noviembre, por el que se aprueba el Reglamento de Organización,
Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales:

-- GRUPO SOCIALISTA (PSOE): Formado por D. José Luis López Martínez,
D. Abel Fernández López, D. Gerardo Salazar Ajuria, D. Roberto Fernández Ruiz y D.
José Antonio Alonso de Armiño Artiguez.
Portavoz: D. Abel Fernández López.
Portavoz Suplente: D. Roberto Fernández Ruiz.

-- GRUPO POPULAR (PP): Formado por Dª. Mª Mercedes Fernández Peña,
D. Juan Antonio Torre González, D. Francisco Bermúdez Abril y D. José Ignacio López
Alonso.
Portavoz: Dª Mercedes Fernández Peña
Portavoz Suplente: D. Juan Antonio Torre González

La Corporación Municipal se da por enterada.

3º.- PERIODICIDAD DE LAS SESIONES PLENARIAS

La Alcaldía propone establecer que las sesiones ordinarias del Pleno tengan
lugar el primer viernes de mes, no festivo, de cada dos meses, a las 18,30 hs., en el
Salón de Sesiones del Ayuntamiento (En caso de que sea festivo, se podrá adelantar o
retrasar la fecha)

Sometido a votación se aprueba por mayoría con cinco votos a favor del Grupo
Socialista y tres abstenciones de los miembros presentes del Grupo Popular.-

4º.- DACCION DE CUENTA DEL NOMBRAMIENTO DE TENIENTES DE
ALCALDE.-

El Sr. Alcalde da cuenta del Decreto de fecha 18 de los corrientes que establece:
<……1º.- Nombrar 1º Teniente Alcalde a D. Abel Fernández López.

2º.- Nombrar 2º Teniente Alcalde a D. Roberto Fernández Ruiz
3º.- Nombrar Tesorero a D. Gerardo Salazar Ajuria……………..>

La Corporación Municipal se da por enterada.
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5º.- DACCIÓN DE CUENTAS DE LAS DELEGACIONES ESPECÍFICAS A
LOS CONCEJALES DE LA CORPORACIÓN.-

El Sr. Alcalde da cuenta del Decreto de fecha 18 de los corrientes que establece:
<……4º.- Nombrar Concejales Delegados de los Servicios que a continuación se
señalan a los concejales siguientes:

 Urbanismo y Obras: D. Abel Fernández López
 Asuntos Sociales y Cultura: D. Roberto Fernández Ruiz
 Deportes e Instalaciones Deportivas: D. José Antonio Alonso de Armiño

Artiguez……………..>

La Corporación Municipal se da por enterada.

6º.- CREACIÓN Y COMPOSICIÓN DE LAS COMISIONES
INFORMATIVAS.-

La Alcaldía propone crear las siguientes Comisiones Informativas permanentes,
integradas de forma que su composición se acomode a la proporcionalidad existente
entre los distintos grupos políticos representados en la Corporación:

A) Comisión Informativa de Urbanismo, Obras, Servicios, Personal y
Promoción y Desarrollo del Polígono Industrial:

-- PSOE: -- Abel Fernández López
-- Gerardo Salazar Ajuria
-- José Luis López Martínez

-- PP: -- Juan Antonio Torre González
-- Francisco Bermúdez Abril

B) Comisión Especial de Cuentas, Hacienda y Presupuestos:
-- PSOE -- Gerardo Salazar Ajuria

-- Roberto Fernández Ruiz
-- José Luis López Martínez

-- PP -- Juan Antonio Torre González
-- José Ignacio López Alonso

C) Comisión Informativa de Asuntos Sociales, Juventud, Cultura, Deporte,
Relaciones Externas y Centro de Guardia:

-- PSOE -- José Antonio Alonso de Armiño Artiguez
-- Roberto Fernández Ruiz
-- José Luis López Martínez

-- PP -- Mercedes Fernández Peña
-- Francisco Bermúdez Abril
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D) Comisión Informativa de Protección Civil, Medio Ambiente y
Promoción Municipal:

-- PSOE -- José Antonio Alonso de Armiño Artiguez
-- Roberto Fernández Ruiz
-- José Luis López Martínez

-- PP -- Mercedes Fernández Peña
-- José Ignacio López Alonso

Sometido a votación de manera individualizada para cada una de las Comisiones
la elección del presidente de las mismas, sale elegido por cinco votos a favor y tres en
contra D. José Luis López Martínez, Alcalde-Presidente y, en calidad de tal Presidente
nato de todas ellas.-

6º.- NOMBRAMIENTO DE REPRESENTANTES EN ORGANOS
COLEGIADOS.-

 Consejo Escolar del Colegio Público “Tesla”:
Propuesta del Grupo Socialista: Gerardo Salazar Ajuria
Propuesta del Grupo Popular: Mercedes Fernández Peña

Sometido a votación, el primero de ellos obtiene cinco votos y el segundo tres.
Resultando nombrado Gerardo Salazar Ajuria.

 Junta de Compensación Polígono Industrial UR-3 “La Niesta”:
Propuesta del Grupo Socialista: Abel Fernández López
Propuesta del Grupo Popular: Juan Antonio Torre González

Sometido a votación, el primero de ellos obtiene cinco votos y el segundo tres.
Resultando nombrado Abel Fernández López.

 Junta de Compensación “La Penilla” ED-1:
Propuesta del Grupo Socialista: José Antonio Alonso de Armiño Artiguez
Propuesta del Grupo Popular: Francisco Bermúdez Abril

Sometido a votación, el primero de ellos obtiene cinco votos y el segundo tres.
Resultando nombrado José Antonio Alonso de Armiño Artiguez.

En todo lo concerniente a este órgano el concejal D. Roberto Ruiz Fernández
deberá abstenerse por ser parte interesada en el mismo.

 Asociación Ceder-Merindades:
Propuesta del Grupo Socialista: Roberto Fernández Ruiz
Propuesta del Grupo Popular: Mercedes Fernández Peña

Sometido a votación, el primero de ellos obtiene cinco votos y el segundo tres.
Resultando nombrado Roberto Fernández Ruiz.
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 Mancomunidad de la Comarca Ebro-Nela:
Propuesta del Grupo Socialista: Titular, José Luis López Martínez. Suplente, Gerardo
Salazar Ajuria.
Propuesta del Grupo Popular: Titular, José Ignacio López Alonso. Suplente, Juan
Antonio Torre González.

Sometido a votación, el primero de ellos obtiene cinco votos y el segundo tres.
Resultando nombrados José Luis López Martínez como titular y Gerardo Salazar
Ajuria como suplente.

 Consejo de Salud de la Zona Básica de Salud:
Propuesta del Grupo Socialista: José Antonio Alonso de Armiño Artiguez
Propuesta del Grupo Popular: Francisco Bermúdez

Sometido a votación, el primero de ellos obtiene cinco votos y el segundo tres.
Resultando nombrado José Antonio Alonso de Armiño Artiguez.

 Consejo General de Caja Burgos:
Propuesta del Grupo Socialista: Roberto Fernández Ruiz
Propuesta del Grupo Popular: Juan Antonio Torre González

Sometido a votación, el primero de ellos obtiene cinco votos y el segundo tres.
Resultando nombrado Roberto Fernández Ruiz.

 Consejo General de Caja Círculo:
Propuesta del Grupo Socialista: Gerardo Salazar Ajuria
Propuesta del Grupo Popular: Francisco Bermúdez

Sometido a votación, el primero de ellos obtiene cinco votos y el segundo tres.
Resultando nombrado Gerardo Salazar Ajuria.

Y no habiendo más asuntos a tratar y siendo las diecinueve horas y cuarenta
minutos del día de la fecha, el Sr. Alcalde procede a levantar la Sesión de todo lo cual
como Secretario DOY FE.

Vº Bº
EL ALCALDE-PRESIDENTE LA SECRETARIA
José Luis López Martínez Carmen García Antúnez


